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 Демократска партија социјалиста актуелног премијера Мила ђукановића саопштила је
данас да је међу шефовима опозиционог Демократског фронта завладала паника, након
што се, како наводе, изјаловио њихов план да убачена група терориста из Србије
изазове насиље и заузме државне институције.

  

  ДПС, након потврде МУП-а и Тужилаштва да је ухапшено 20 држављанина Србије међу
којима и раније смењени командант српске жандармерије Братислав Диковић, подсећа
да је та странка упозоравала током целе кампање на овакав сценарио и показало се да
смо нажалост били у праву. Ефикасна и одлучна акција црногорске Полиције и
Тужилаштва спречила је планирани брутални насртај на државу Црну Гору.   

"Ти што сада у паници, (Андрија) Мандић, (Небојша) Медојевић и дружина траже сламку
спаса и перу руке од опасне групе терориста, само је провидан покушај избегавања
одговорности. Истрага коју воде надлежни државни органи откриће, без сумње, све
датаље ове завере и ко је све и на који начин био умешан у подмукли план", наводи се у
саопштењу ДПС који истовремено пита и треба ли подсећати на речи запенушаног
Милана Кнежевића на завршном скупу ДФ У Подгорици: �Врховна команда ДФ ће
наредити јуриш, да будете најхрабрија војска на Балкану�.

  

ДПС констатује да су грађани Црне Горе су препознали ову бесрамну издају и верујемо
да ће окренути леђа "страним плаћеницима".

  

Претходно, ДПС је саопштио да збг тешких инцидената, који су се догодили у Бијелом
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Пољу, Бару, Цетињу, Рожајама, а који доминантно имају елементе кривичних дела
против изборних права - ДПС је надлежном Државном тужилаштву поднела појединачне
кривичне пријаве.

  

Демократски фронт: Немамо везе са Дикићем, он је пријатељ Вељовића и Бебе
Поповића

  

Нико из опозиције није имао контакт са Братиславом Дикићем, саопштило је
председништво Демократског фронта.

  

  

Дикић је са још 19 људи ухапшен због, како је речено из Тужилаштва Црне Горе,
планирања да преузме институције и ухапси премијера те земље Мила Ђукановића,
преносе подгоричке Вјести.

  

"Председништво Демократског фронта данас је одржало ванредну седницу и
констатовало да да најновија акција режима "хапшења" бившег команданта
жандармерије Србије и двадесет анонимних лица, представља наставак бљутаве
кампање", наводи ДФ.

  

Како се додаје, Дикића добро познају бивши шеф црногорске полиције Веселин
Вељовић и незванични саветник премијера Мила Ђукановића, Владимир Беба Поповић.
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"Нико из опозиције са Дикићем никад није имао било какав контакт, тако да је логичније,
да ако је ова ухапшена група планирала да неком нешто нажао уради, пре ће бити да је
то било усмерено против опозиције, него што им је био циљ да науде старим
пријатељима из црногорског режима", додају из ДФ.

  

ДФ је позвао тужилаштво да не сакрива информације од црногорске јавности и да се не
ставља у пропагандну службу режимских медија "пошто се директно мијеша у изборни
процес и чини кривично дело.

  

ДФ је опозициони покрет, коалиција странака удружених са циљем да смене власт и
свргну режим Мила Ђукановића.

  

Лидери Фронта су Андрија Мандић, Небојша Медојевић и Милан Кнежевић.

  

(Танјуг-Вијести)
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